Herkansing Tentamen Analyse BWI 1 27 november 2000

Opgave 1 Gegeven is de dv (met reéle parameter «)
y' —(1+a)y +ay=0

a) Geef de algemene oplossing van deze dv. als a # 1.

b) Geef nu ook de algemene oplossing voor a = 1.

c) Bepaal nu de algemene oplossing van de dv.
Y — (1 + @)y + ay = sin(z)
en onderscheid daarbij tussen a # 1 en o = 1.

Opgave 2 Gegeven is de inhomogene recurrente betrekking
yr+ye-1 =2F, k>1
met beginvoorwaarde

Yo = 1.

a) Geef de algemene oplossing van de bij deze recurrente betrekking
behorende homogene recurrente betrekking.

b) Geef de oplossing van de gegeven recurrente betrekking met de
gegeven beginvoorwaarde.

Opgave 3 Bereken voor |z| < 1 de dubbelsom
2.
k=1 n=1

Indien u de sommatievolgorde verwisselt, dient u aan te geven waarom
dat geoorloofd is.

Opgave 4 Zie ommezijde




a) Laat zien dat de Fourierreeks van e~ ®l op (—m, 7] gegeven wordt

door i
1 &= 1—(=1)ke™ ;.
— |} ~ S NS ik
€ i Z 1+ k2 €

k=—o0
b) Laat zien dat zelfs voor alle z € (~n, 7] de Fourierreeks convergeert

met limiet e, m.a.w. laat zien

1 & 1= (—1)ke™ ,
—|=| —_ [ Sl A 7.
€ 7 Z 1+ k2 €

la: 10pnt 1b: 10 pnt 1lc: 11 pnt

2a : 8 pnt 2b: 10

3:12 pnt

4a : 10 pnt  4b: 10 pnt

Tentamencijfer : 1 + (aantal pnt)/9

Eindcijfer : Tentamencijfer + resultaat inleveren practicumopgaven
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Tabel 1.1: Tabel van functies met hun Laplace getransformeerden.




